Semi-Gorenstein-projective modules: Corrections for july3.tex

Date: July 28, 2018

- 1 p.3, line -14, -13: Delete "as pointed out in [JS]" p.3, line -15: insert "(as pointed out by JS])" after "independence"
- 2 p.4, line -8: $gp(R) = {}^{\perp}R$
- 3 p.5, line 4: principle
- 4 p.5, line 7: Replace "We hope the wording" by "We hope the name"
- 5 p.5, lines 9,10: the name "weakly Gorenstein" (in quotation marks).
- 6 p.10, line 13: Replace "According to (4)" by "According to 6.2"
- 7 p.22, line -14: Replace "see 7.5" by "see 7.4"
- 8 p.23, line -14: Insert after "the right modules $m_{\alpha}\Lambda$." "We assume again that $o(q) = \infty$." And delete the corresponding asserting on line -5.
- 9 p.24, line -15: ...is semi-Gorenstein-projective, but M^* ...
- 10 p.24, line -13: M^*
- 11 tbd, at the end of page 24: a short indication of the proof for the assertion 7.4, stressing the cases o(q) = 1 and o(q) = 2